



Председатель Союза «Московское областное объединение организаций профсоюзов», Депутат Государственной Думы Валентина Викторовна Кабанова 09.03 приняла участие в совещании губернатора Подмосковья с руководящим составом областного правительства и главами муниципалитетов.

На повестке еженедельного оперативного совещания губернатора Московской области обсуждались подготовка к весенним паводкам и строительство новой социальной инфраструктуры.

В этом году в Подмосковье введут более 30 школ, начнут строить 17 объектов здравоохранения, в том числе областную детскую больницу в Красногорске. Андрей Воробьев поручил строго контролировать график выполнения всех работ.

Также в ходе ВКС губернатор поручил предусмотреть возможность рассрочки платежей за ЖКХ для жителей из-за аномальной зимы. По прогнозам, в этом году в Подмосковье ожидается самое масштабное за последние 6 лет половодье. По словам руководителя региона, необходимо предвидеть те участки, которые могут подвергнуться затоплению и реализовать мероприятия на территориях, требующих повышенного внимания.

В зоне внимания ключевых министров и глав муниципалитетов была тема благоустройства. Весной в области активно приводятся в порядок подъезды, дворы, общественные пространства. Каждый год будут выделяться средства для того чтобы жители чувствовали перемены, а города выглядели привлекательными.